
FICHA DE TRABAJO A

1 a) trigésimo

b) vigésimo noveno

c) décimo quinto 

d) décimo primero

2 a) 12     b) 24     c) 288

3 a) 1 440 € b) 72 m2 c) 3 m2

4 a) 853 632 gramos

b) Ochocientos cincuenta y tres mil seiscientos
treinta y dos

c) La cifra de las centenas es 6, y la de las unidades
de millar, 3.

d) 200 unidades
e) 20 decenas

f ) 

g) Mil baldosas pesan 2 964 kg. La furgoneta pue-
de transportar, aproximadamente, 3 000 kg.

h) El camión puede transportar, aproximadamen-
te, 15 000 kg; es decir, 12 000 kg más que la
furgoneta.

i) Quedan útiles 282 baldosas.

FICHA DE TRABAJO B

1 7 euros
700 monedas de 1 céntimo
14 monedas de 50 céntimos
35 monedas de 20 céntimos
70 monedas de 10 céntimos
140 monedas de 5 céntimos

2 a) 350 vueltas

b) 122 500 vueltas

c) 2 500 vueltas

3 a) 1 000       

b) 80       

c) 73       

d) 12 573

e) A las decenas de millar: 190 000
A las centenas: 187 400

f ) 187 777 km

4 a) 63 litros b) 44,1 € = 4 410 céntimos

5 a) 120 euros  

b) 72 euros

c) 4 euros cada alumno

d) 11 euros

6 a) 1 euro

b) 25 céntimos cada alumno
1 200 céntimos entre todos
12 euros entre todos

SOLUCIONES 1

DECENAS

1 482 1 480 1 500 1 000

741 740 700 1 000

5 928 5 930 5 900 6 000

8 892 8 890 8 900 9 000

CENTENAS MILLARES




